



Мировая бронза

С 1 по 10 августа 2013 года в городе Белфаст (Северная Ирландия) прошли Всемирные Игры Полицейских и Пожарных (WPFG) – самые престижные соревнования среди представителей правоохранительных органов и силовых структур со всего мира. В этом году в чемпионате приняли участие почти 15 тысяч спортсменов из 67 стран мира. В соревнованиях по парному волейболу руководитель следственного управления СКР по Удмуртской Республике Никешкин В.А., представляя нашу страну, завоевал бронзовую медаль. В результате напряженных матчей за победный пьедестал Всемирных Игр были повержены соперники из Италии, Китая, Бельгии и других стран.

15 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692791>